

中国人寿镇江市分公司 乘势而上 聚力前行 团结奋斗开创镇江国寿高质量发展新局面

“党的二十大报告提出,“必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。”

在建设人民美好生活的时代背景下,中国人寿镇江市分公司(以下简称“镇江国寿”)深入贯彻党的二十大精神,坚守保险为民初心,勇担寿险使命,在服务国家战略、服务百姓民生等方面持续探索实践,不断提升保险为民的能力和水平,奋力开创镇江国寿高质量发展新局面。”



党建引领

坚守保险为民初心

行程万里,不忘来路;饮水思源,不忘初心。一直以来,镇江国寿将党建引领作为公司高质量发展的“定盘星”“指南针”,将加强党的领导与完善公司治理相统一,将党的建设与业务发展深度融合,切实把党的政治优势、组织优势和制度优势转化为公司发展优势。

一是深入学习贯彻党的二十大精神。“线下”举办领导干部党的二十大精神暨党性专题教育集中培训班,“线上”通过“国寿E学”学习平台,推动党的二十大精神深入人心。通过书记讲党课、专题辅导、主题党日、调查研究等活动,推动学用结合、以学促干,党的二十大精神贯彻工作全面走深走实。二是“卓越党建”工程有效落地。持续推进党支部标准化规范化建设,落实谈心谈话、民主评议党员、“三会一课”等制度,高质量完成支部换届工作。深入开展“四强”党支部创建,有序推进省分公司“卓越党建·扛红旗争先锋”、市分公司“四大发展先锋”等评选表彰活动,积极选树典型,发挥示范引领作用。三是推动党建和业务深度融合。上半年,公司各级党组织共与43家外部单位党组织达成党建共建关系。结合党的二十大专题宣讲,“戎耀之家”创建、慰问走访等各类学习宣传、经营发展、社会公益活动开展党建共建,开创了资源共享、经验共用、党建共促的共赢局面。

践行使命

服务大局彰显担当

作为金融央企,镇江国寿深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、牢记“国之大者”,深入贯彻落实党中央决策部署,积极践行金融央企的责任和担当,为服务国家发展大局贡献力量。

一是全面压紧压实责任。进一步完善贯彻落实党中央决策部署工作机制,推动形成传达学习、研究部署、贯彻执行、检查督导、评估考核的闭环管理。研究制定2023年贯彻落实党中央决策部署暨服务国家战略和实体经济重点任务,全面压实贯彻落实工作责任,上半年各项工作全面达成预期。二是主动担当积极作为。聚焦服务需求,不断提升全面助推乡村振兴服务质效,涉农短险保费规模同比增长46.76%。加大拥军优属工作力度,与市退役军人事务局合作推出拥军优属保险,累计为1884位军人亲属提供风险保障。充分发挥保险保障功能,持续深化“四保障六提升”专项行动,助力地方经济发展及民生保障,荣获2022年度“金融服务贡献奖”,获评江苏省优秀“戎耀之家”。三是创新突破打造典型。持续推进新市民五星服务品牌,不断完善新市民服务体系。建立专属服务团队,强化金融知识宣传;拓宽就业渠道,积极助力稳岗就业,上半年共计召开就业推介会90场,为新市民提供就业岗位312个,承保新市民新业态人员5.3万人次。

创新驱动

助推高质量发展

近年来,镇江国寿以打造精品公司为目标,深入实施创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能,公司服务、科技、合规等领域工作取得明显成效。

一是运营服务价值突显。持续提升理赔服务质效,上半年申请支付时效1.42天,小额赔案服务时效0.11天,重疾一日赔案件656件,赔付2622.95万元。不断改善柜面服务效能,通过寿险APP、保全管家、智慧柜员机办理保全业务28.06万件,“空中客服”服务突破1.08万件。二是科技服务水平提高。不断推进数字化转型,赋能公司高质量发展。创新推进数字化风险防控体系建设,公司非法集资智能风控已实现风险智能识别,反洗钱智能查证填补了人工智能技术在保险业反洗钱领域的应用空白。持续加强信息安全与隐私保护,高度重视用户的信息安全及隐私数据保护,有效确保信息的合规性、保密性、完整性和可用性。三是合规文化氛围浓厚。对内加强销售队伍合规建设,通过持续推进“诚信宣传月”活动,评选出2支省级“诚信金牌团队”、4位省级“诚信标兵”。对外常态化开展防范非法集资、反洗钱、扫黑除恶等各项主题宣传教育,其中以知识答题争霸赛形式的防范非法集资宣传受到好评。

征途漫漫,惟有奋斗。镇江国寿全面贯彻落实党的二十大精神,坚持政治性、人民性,提升专业性,走好中国特色金融发展之路,积极践行央企使命担当,坚定高质量发展不动摇,为镇江经济社会高质量发展贡献力量。

(袁慧 包建华 俞佳融)

